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KoHTponbHas pa6oTta Ne 3
BapuaHT

(3anaum Nele 1

165, 175)

3apayva Ne 125. Haittu npounsBoAHble AaHHBIX hyHKLMIA.

2

a) x:[ﬁ—ilfj : et

&) )‘:luliﬁ.g%JA; 2 y= (arctgxf;
ofard.

0) y=arcsindEF o) e7-x+y°=0.

3apayva N: 135. Haiitn BTopble nponseoaHble [%] AaHHbBIX
chyHKLMIA:

.
Q) y-aetgx:  6) x=get, y-ln+1),

3apava Ne 145. Wceneposathb hyHKLMM 1 NOCTPOUTD X
rpachuku:

o

x
5 y-ps

3agaua M 155. Jambl dyHkuua z=x’+ 2xy + 3y’ u Ase
Toukn A(2, 1) n B(1.96, 1.04). Tpebyerca: 1) BbMMCANTL 3HauYeHUEe
zp pyHKUM B Touke B; 2) BHIMMCIUTD NpUGNMKEHHOE 3HaueHne
zp" cyHKLMM B Touke B, MCXogA U3 3HAYEHUA Zs B Touke A,
3aMeHNB npupaleHne hyHKLMM Npu nepexoae OT Toukn A K
Touke B aucbdpepeHUManom, M oUeHUTb B NpoLeHTax OTHOCHTENb-
HYIO MOTPEWHOCTb, BOSHUKaOUylo MU 3aMeHe npupaljeHns

chyHkLMN ee anchchepeHumanom; 3) cocTaBuTb ypaBHeHNe
KacaTenbHOIl NNOCKOCTH Kk MOBEpXHOCTH z=x’+ 2xy + 3y’ B Touke
C(2,1,zy).

3apgava Ne 165. Haittn HanGonbluee 1 HauMeHblIee 3HaYeHNs
yHkuMn z=x2+ 2xy + 2y? B 3amKkHyTol oBnactu D, 3agaHHoii cuc-
Temoli HepaBeHeTB -1 <x <1, 0<y <2 Cpenarbueprex.

3agava Ne 175. [anbl dyHkyma z = 5x° + 6xy, Touka A(2, 1) u
Bektop p ={1,2}. Haiitn: 1) grad z B Touke A; 2) NpoN3BOAHYIO B
Touke A No HanpaBneHuio BekTopa p.
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Bapuaut 5

(3apasm Nelo 185,

3apava Ne 185. Haittu HeonpepeneHHble WHTerpansbl.
PesynbTaT npoBepuTh AnchdepeHLMpoBaHnem.
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a) |m; 6) [x

3apaya Ne 195. Haittu HeonpegeneHHble WHTerpanbi.

Ses.

2dx dx
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3apaya Ne 205. Beiumenutb nnowagb hurypbl, orpaHuveH-

8 >
HOMl NUHUAM ¥ = L7z M X° =

3agaua Ne 215, Bomncnuts nnoiyade urypsl r = 4 sin*2q,
3ajaHHOl B MOMApPHOI cucTeme koopauHaT (cw. 3agauy Ne 55).

3apaya Ne 225. Bbluncnute of6bem Tena, ofpasoBaHHOro
BpalleHIten BOKpYr oci Ox chUrypbl, OFPaHNUEHHO NUHUAMU:

x=1-y% y=+X, y=0.

3apavya Ne 235. BbluncnuTe HecoBCTBEHHBIN WHTerpan

WnuM gokasaTb €ro PacxoaumMocTb.




